

Сотрудник Восточного МСУТ СК России провел в гимназии урок правовой грамотности с родителями учащихся



Сотрудники Восточного МСУТ СК России на постоянной основе проводят мероприятия по профилактике совершения преступлений в отношении несовершеннолетних.

Так, 18 января этого года в Амурской области старший следователь Тындинского межрайонного следственного отдела на транспорте Ирина Буравова провела урок правовой грамотности с родителями учащихся МОУА «Классическая гимназия № 2».

Темой для обсуждения стали вопросы безопасности использования информационно-телекоммуникационных сетей, включая социальные, где достаточно много вредного для молодежи контента и высока активность злоумышленников.

Следователь рассказала родителям, как обезопасить ребенка от преступных посягательств злоумышленников, которые пытаются вовлечь несовершеннолетних в преступную деятельность. Разъяснила им действующее законодательство, которое предусматривает ответственность самих пользователей, в том числе за распространение различной информации, запрещенной нормативно-правовыми актами.

Встреча проходила в форме диалога, в ходе которого офицер ответила на многочисленные вопросы.

По окончании занятия родители учеников поблагодарили сотрудника ведомства за интересную и познавательную беседу.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1854716>